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BapmuanTt 1
3aganue Nel
YeoBeK pasriisabIBaeT OTpak€HUE CBOErO rja3a B 3epKaje 4epes
nymy. ITpu 5ToM n3o0pakeHre yBeIM4eHo B 6 pa3 u He MepeBEpHyTo. Hemy
paBHO (OKYCHOE PacCTOSHHE JIMH3bI, €CIIH PACCTOSHUE OT IJlas3a 0 3epKaa
45 cM, a TUH3a HAaXOMUTCA HA paccTOSTHUH 12 cM oT 3epkKaia. OTBeT BHIPa3uTh

B MM, OKPYI'JIUTh 10 IEJI0r0 Yuciia.

3aganne Ne2
C OMOIIIBIO JTA3€pHOT0 JATHbHOMEPA MOXKHO OIPENEIATh PACCTOSHUE

10 00bexTa. B MoMmeHT BpeMeHu t = 0 paccTOsIHUE OT TOYKM A 10 00beKTa
6bLI0 paBHO 603,15 M, a oT Touku B 10 00bexTa ObLIO paBHO 792,74 M. Hepes
CEeKYHZly OTH paccTostHus Obutm yxe pasHbl 612,44m u 790,03 M
coorBeTcTBeHHO. CumTras, 4YTO MaKCHMallbHAas IIOIPEIIHOCTh H3MEPEHUs
paccrosiauii pasHa 0,005 M, ¥, IPUHSAB THIIOTE3Y O PABHOMEPHOCTH JBUXKCHUS
00BEeKTa, HAITH MUHMMAIBHYIO BO3MOXHYIO CKOPOCTh 00BeKTa. PaccTosnue
Mexay A u B pasao 1000 M. CKOpocTb BEIPa3UTh B MM/C, OKPYIJIUTh JIO

oeJoro yuclia.



3ananne Ne3

Omnpenenuts paboTy, KOTOPYIO HEOOXOJUMO COBEPIIUTE, YTOOBI BHITAIINUTH
U3 KOHJAEHcaTopa TUANEKTPUUYECKYIO TUIACTHKOBYIO Tpocioiiky. KoHmeHncatop
IpencTaBIseT coOoii aBe IuacTuHbl muomand 300 cM?, paccTosHHE MEXIY
kotopbiMu 1 MMm. [lnactukoBas Ipocioiika IMeeT TaKylo e TUIOIIAadb U BXOIUAT
MEeXIy TJIacTUHAMU TenuKoM. ToiniuHa mpocioiku 0,8 MM, nUaNIeKTpudecKas
npoHuiiaeMocts e€ pasHa 2,5. Konaencartop nogkimouén k IJ1C = 4000 B.

PaboTy BbIpa3nuTh B MUTUTHIKOYJIISIX, OKPYTIUTH A0 COTHIX.

3aganue Ned

OnpenenuTh K.ILJ1. Hukia 1-2-3 HaJg OXHUM MOJIEM 3Jierasa

(rexcadTopun cepbl SFe), y KoToporo aghekTuBHOE YuCI0

creneHeid cBoOobl 1 = 36. Touka 1 coorBercTByeT Vi = 30 11,

p1 = 10° ITa. 13 Touku 1 ra3 nepeBoauTCcs H300apuvECKU B
touky 2 (V2 =40 n). Jlanmee mo 3akony p/V = const ra3s nepeBoauTcs B TOUKY 3,
OTKy/1a U30XOPUYSCKH MIEPEBOJIUTCS CHOBA B TOUKY 1 U T.1.

OTBeT JaTh B IMIPOIEHTAX, OKPYIJIUTh J0 ACCATBIX.

3ananue NeS

ITo BHyTpeHHEH 11eMU 3IIEeKTPOMOTOPA NOCTOSHHOTO TOKA UAET TOK
10 A, ¥ IpE 3TOM C €T0 TIOMOIIBIO IOAHUMAaeTcs Ipy3 BecoM 2 KH co ckopocTsio
1 M/c. HaiiTu, kakoit TOK OyJeT UATH BO BHYTPEHHEN LENH NPH CITyCKe TOTO Ke
rpy3a ¢ Toi xe ckopocThio. MoTop padoraet ot SC 7,6 kB.

OTBeT AaTh B amIepax, OKPYIJIATh 10 JECATHIX.

3aganue Ne6
B pesynmbraTe ynmpyroro coymapeHus ABYX TeJ NEPBOE TENO MOMEHSIIO
Hanparienne (Ha 30 rpagycoB), HO COXPAHHIIO BEJIMYHUHY CKOPOCTH, & BTOpPOE

IIOMCH IO BEJIMYMHY CKOPOCTHU, HO COXPAaHUJIO HAIIPABJICHHE. HaﬁTPI, BO CKOJIBKO



pa3 YMEHBIINIACh CKOPOCTb BTOPOI'O TEJIa, €CJIM HadalIbHBIC CKOPOCTH TeEJI| I10
MOJAYJIIO OJUHAKOBLI. M3BecTHO TAKKE, 9TO Macca BTOpPOro Tejia B 1,5 pasa

MEHBIIE MAacChl IEPBOTO.

OTtBeT JAaTh 9YUCJIOM, OKPYIJIMTH 1O ACCATBIX.

3apanue Ne7

JlepeBsiHHAS TJIaHKA JUTHHBI 2 M UMEET IUJI0MIA/lb MONEePEYHOT0 CeUCHUS
8 cm?. CHH3Y K Hell IPUKPEIIEH MEIHbINA CTEPXKEHD TAKOTO JKe CEUEHUS IJINHbI
8 cm. IlnotHocts mepesa 0,7 r/em’. IDliotHocts Menu 8,9 r/cm®. Ompenenuts
IEpUOa MajblX BEPTUKATHHBIX KOJCOAHWH TIAHKH CO CBHHIIOBLIM CTEPIKHEM,
eciau e€ morpy3uTh B Bony. OTBEeT maTh B CEKyHIAx, OKPYIVIUTh A0 NECSTHIX.
[TpuHATH IIOTHOCTD BOAKI PaBHOIL 1 r/cM’, yckopeHne cBOGOIHOrO NajeHuUs

g =10 m/c%.

3ananue Ne8

[Tonychepa ¢ TIepoxoBaToOil BHYTpPeHHEH IMOBEPXHOCTHIO BpalllaeTcs
BOKPYT CBOEW OCH CHMMETPHUU CO BCE BO3PACTAIOIICH YIVIOBOM CKOPOCTBIO.
YrioBas CKOPOCTh pacTET OYeHb MEIJICHHO (paBHOMEPHO, IO 3aKOHY ® = ft, e
B = 0,001 pan/cex?). BHyTph cepbl NONOKUIN TIOCKANA MaJIEHBKUM MpeIMeT.
ITo Mepe packpyumBanus noxychepsl npeaMer nmogaumaetcst 10 70 rpagycoB oT
BEpPTHUKAJU, U BBIIIE HE MOJHUMAETCS. 3a KaKOe BPeMsI [IPeAMET IOJHUMETCS 10
45 rpamycoB? Pammyc momycdepsr 1. M. YckopeHWe CBOOOIHOTO MaJeHUS

IPUHATH paBHBIM 10 M/c?.

OtseT JAaTb B MUHYTax, OKPpYIJIUTH D0 LEJIOTO YUCIIa
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Bapuanr 2
3aganue Nel
YHesnoBeK pasriabIBaeT OTpayKEHHE CBOETO IJja3a B 3epKaje yepes JIymy.
IIpu 3TOM U300pakeHHe YBENMYEHO B 5 pa3 W He HepPeBEPHYTO. Yemy paBHO
(GoKycHOe paccTosHHE JHH3BI, €CIM PACCTOSHUE OT IJiasa Jo 3epkaia 40 cwm,
a JIMH3a HaXOJMTCS Ha paccTosHum 10 cM oT 3epkaia.

OTtBeT BbIPA3UTh B MM, OKPYIJIMTh O LEJI0I'0 YHCJIA.

3ananue Ne2

C nomompio n1a3epHOro JaabHOMEpPa MOXHO ONpeeNaTh PACCTOSHHUE /0
o0beKTa. B MoMeHT Bpemenu t = () paccTosHHE OT TOYKH A 710 0OBEKTA OBLIO
paBHO 613,15 M, a ot Touku B 10 06BekTa 6bi10 paBHO 792,74 M. Uepes ceKyHIy
3TH PACCTOsHWsI ObLIH yiKe paBHBI 612,44 M 1 790,03 M cootBeTcTBeHHO. CunTasi,
4TO MaKCHMajlbHasl MOTPENIHOCTh M3MepeHus: paccrosuii pasaa 0,005 M, w,
NIPUHAB FUIIOTE3y O PABHOMEPHOCTH JBWKEHHS OOBEKTa, HAiTH MUHUMAIBHYIO

BO3MOXHYIO CKOPOCTh 00bekTa. Paccrosane Mexay A u B pasro 1100 m.

CKOpOCTB BBIPa3UTh B MM/C, OKPYTJIMTH [0 LIEJIOr0 YUCIIA.



3ananne Ne3
Omnpezenuts paboTy, KOTOPYIO HEOOXOIMMO COBEpIIUTb, YTOOBI

BBITAIUTE U3 KOHJEHCATOpa AMAJICKTPUYECKYIO ITACTHKOBYIO MPOCIIONKY.
Konzencarop mnpencrapuser coboif e miacTurbl miomamu 300 o2,
paccrosHre MeXIy KoTopeIMH | MM. [lacTrkoBas mpocioiika HMeeT Takyro
K€ TUIOIIAb M BXOAUT MEXNY MIaCTUHAMM LeauKoM. TommmHa mpocioiku
0,9 MM, nuaIekTpuyeckas MPOHHMLAEMOCTH €& paBHa 3,5. Konnencarop
noxkiouen k DJIC = 3000 B.

PaboTy BBIpasUTh B MUIUTHIKOYJISX, OKPYTIIUTh O COTHIX.

3aganmne Ned
Onpenenuts K.IL1. nukina 1-2-3 Haj OHEM MoJIEM 3Jerasa (rexcadropun

cepsl SFq), y KoToporo 3¢ dextuBHOE YncIo cTenenei coboast i = 36. Touka 1
coorBeTcTBYeT Vi = 25 1, p1 = 1,25:10° ITa. U3 Toukm 1 ras mepeBomurcs
u3obapuyecku B Touky 2 (V2 = 40 n). [lanee no 3akony p/V = const ras
IEPEBOIUTCA B TOUKY 3, OTKY/la M30XOPHYECKH EePEBOIUTCS CHOBA B TOUKY 1 U
.0

OtBeT AaTh B IIPONEHTaX, OKPYIJIUTh A0 ACCATHIX.

3aganue Ne5
Ilo BHyTpeHHEeH I1enu 3JIeKTPOMOTOPA MIOCTOSIHHOT'O TOKAa UI&T TOK 12 A,

U NIPE 3TOM C €ro  IMOMOLIBIO MOJAHUMAETCS Ipy3 BecoM 3 KH co ckopocThro
1 m/c. Haiitu, kaKol TOK OyIeT uiTu BO BHyTpeHHeH Ienu IIPHU CIIYCKE TOTO ke
rpysa ¢ Toii e cKopocThio. MoTop paboraet ot DJIC 7,6 kB.

OtBer AaTh B aMII€pax, OKPYIJIHTE A0 IICIIbIX.



3ananune Ne6
B pesynbrate ynpyroro coymapeHusi IByX Teil IIEpBOE TEJIO0 ITOMEHSIIO

HanpapjieHne (Ha 45 rpagycos), HO COXPAaHHIO BEINYMHY CKOPOCTH, a BTOPOE
IIOMEHANIO BEIUYNHY CKOPOCTH, HO COXPAHUIIO HarpasieHue. HaliTi, BO CKOIBKO
pa3 YMEHBIIHUIACh CKOPOCTH BTOPOT'O Teja, €CIU HadajbHbIe CKOPOCTH TeN IO
MOZIYJIIO OIMHAKOBLL. M3BeCTHO Takxke, UTO Macca BToporo Teia Ha 20% MeHbIIe
MacChl IIEPBOTO.

OtBeT 1aTh YHUCIIOM, OKPYTIIUTE 10 LEJbIX.

3aganue Ne7
JepeBsaHHas MIaHKa IMHBL 2 M MMEeT ITUIOMmab NONIEPEYHOT0 CEUEHHUS

8 cm’. CHU3y K Hell IPHKDPEIUIEH CBHHIOBBIM CTEp)KEHb TaKOI'0 K& CECUCHHS
mnuHbl 5 cM. Ilnotsocts gepesa 0,7 r/cm®. IlnotHocts cBuhma 11,3 r/oms.
OnpenenuTs Neprox MaibiX BEPTUKAIBHBIX KOTEOAHMUI IIIAHKH CO CBHHIIOBBIM
CTEPXKHEM, €CIM e€ NOrpy3uTh B BoAy. OTBeT maTh B CEeKyHAaX, OKPYIIHUTH 0
AecAThIX. [IpUHSATE MIOTHOCTE BOJBI paBHOW 1 r/cM’, yckopeHue cBOGOIHOrO

magenns g = 10 m/c?.

3aganune Ne8

Homycdepa ¢ mepoxoBaToit BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTHIO BPAINASTCS
BOKDYI' CBO€Hl OCH CHMMETPHM CO BCE BO3PACTAIOLIEH YIJIOBOW CKOPOCTHIO.
YI0Bast CKOPOCTh PacTéT OUeHb MEJICHHO (PaBHOMEPHO, 110 3aKOHY o = Pt, re
B = 0,001 pan/cex?). BHyTpb cephl MOTOKHUIN IIIOCKUN MaNeHbKUI IIpEAMET.
Ilo mepe packpy4uBanus noxycdepsl IpeaMeT NOAHUMAETCS 10 60 IPagycoB oT
BEPTUKAJIM, U BBIIIIE HE IIOJHUMAETCS. 3a KaKoe BpeMs IpeaMeT IIOAHUMETCS 10
30 rpamycos? Pagumyc momycdepsr 1 M. Vckopenne CBOGOJHOTO NameHus
TIPUHATE paBHBIM 10 M/c?.

OtBeT AaTb B MUHYTaX, OKPYIJIMTH A0 LEJIOTO YHCIIA.
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BapuanT 1

3ananue Nel

O6o3naunM QokxycHoe paccrosiare F, pacCTOSHHE OT I71a3a 0 JIUH3BI
x. Paccrosuue ot nuH3BI 10 1-ro uzobpaxeHus pasHo f = — xF/(F-x) .
YBenuueHue npu 31oM paBHo y = F/(F-x) . Ilycth Hayano KOOpIMHAT
HaxXoJIUTCsA Ha nepebeqennn IJIaBHOW ONTHYECKON OCH W OTpakaromieit
nosepxHoctd 3epkana. Koopaunara rmasa (Bc€ B cm) Oymer X = -45,
kKoopauHata JmH3bI L = -12. x = 33. H3oOpaxeHue Oymer HMETH
koopauHary:X1=33F/(33-F)-12=9(44-5F)/(33-F).
YBenuvenue pasHo y; = F/(F-33) . Ilocne oTpaxeHus B 3epKaje HOBOE
usobpaxxenue Oyner umeth koopauHaty X» = —X; = 9(44-5F)/(33-F).
Paccrosiaue OTpa)KeHUsI 10 JIMH3BI paBHO
X2 = 9(44-5F)/(33-F) + 12 = 3(264-19F)/(33-F). [onHoe yBenuyeHne paBHO
Y = y1y2 = FI/(F-33) F/(F-x;) =mociie IpHBEIEHU BCEX MOMOOHBIX WIEHOB
= F°/((F-90F+792). TlpupasHuBaeM 3T0 3HaueHHe 6 (IO YCIOBHIO)
u HOJIy4YaeM:
5F?-540F+4752 = 0. Dto ypaBHenue umeer 2 kopus F) = 98,335 u F> = 9,665
(=544327,6"). Bropoii KOpeHb He FOUTCS, T.K. B 3TOM ciyyae u300paxeHue

GYI[GT HaXOIUTHCA C3aH OT IJjia3a u ria3 ero BUJEeTh He GYJIBT.



3epKano
JIHH3A |

I-e uzobpascenue
aasa

boKyc IHH3BI

a3 ompaxcenue 1-20

uiodparcenus

Puc. 1a. Xop mydeit 1is JTuH3BI ¢ 60BIIEM (POKYCHBIM PACCTOSIHHEM

H3ob0paxenne
MOKHO YBHIETh,
JHIb 0ToHAR Ha3ax

Puc. 1 6. Xop nyyeit [uid TMH3BI ¢ MEHBITHM (QOKYCHBIM PAaCCTOSIHUEM

Orser: 983
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3amanune No2

UTo0BI HAlTH KOOPAMHATHI BEPIIHHEI TPEYTOJIbHIKA HA PACYHKE,
CHaYana IO TeopeMe KOCHHYCOB HaXOMUM yrox ¢b. Torna
x = (a*+L*-b*)/2L.Bropyio KOOpIMHATY HaiiAéM 110 Teopeme
ITudaropa.

r' a b x ¥ L= 1000
603,15 79274 367.6766075 4781253338

603,15 792745 367.6726437 4781283819 9.662231682%
603,15 792735 367.6805711 4781222857 9.6594482961%
Omeem cunvHo 3a6ucum om 603,155 792,74 3676796232 4781293221 9.6560477614]
603,145 792,74 367.6735917 478,1213455 9.665629992,

mo4YHOCmU pacyéma
61244 79003 3754676764 483.8458201
Pacuér npusenéH B Tabnuie, 612,44 790,035 3754637262 4838488854 9.664277581 4
61244 790,025 3754716265 4838427547 9,667017312 4

HquéM X YU y pacCUHATBIBAIOTCS 612, 445 790,03 3754707386 4838497727 9,6:’{.}453969{-5
\ 612435  790.03 3754646142 4838418675 9.660838775¢

1o Gopmynam:

x=(a®+L* - b*)2L;

y=(@-2y

3areM BbIOMpAeTCs HaUMEHBIIEE PACCTOSHHUE CPEIU BCEX Iap TOYEK, U3 KOTOPBIX
OHa OTHOCHTCS K HauyaJbHOMY IIOJIOXKEHHUIO, a BTOpas — K KOHEYHOMY.
B peanbHOCTM MBI CuMTaeM CHadajla pacCTOSHHS OT LEHTPalbHOM TOYKH
Ha4aJIbHOT'O ITOJIOXKEHHSI 10 4-X KpallHUX TOYEK KOHEYHOTO MOJI0KeH s, Bribrpaem
KpaT4alIIyr0 TOYKY KOHEYHOTO IOJOXKEHHUS. 3aTeM CMOTPHM PAacCTOSHHUS OT 4-X
KpaifHUX TOYEK HaYaJbHOTO IIOJIOKEHUS HO BBHIOPAaHHOHM TOYKH KOHEYHOTO.

Hakowen, BeIOMpaeM mapy ToueK, Kak Ha PUCYHKE.

Pexomennauusa npu oTKIOHEHHH OT OTBETAd Ha BEJIUYMHY, MEHBINYIO 7 eIUHHII

MIIaJIIIero paspsijaa, pe3yJibTaT 3aCHMThIBATh KaK IIPaBUIILHBII.

OTtger: 9656



3aganue Ne3

Jlano: g | 885102 g |25
S 10,03 d | 0,0008
do | 0,001 U | 4000
Pemenue:
Co = &S/d, = 2,655:10"°  — &mKxocTh mycTOro KOHAEHCATOpa. EMKOCTBH

HaloOJHEHHOT0 KOHIEHCAaTopa MOYKHO BBIYHCIHTB, HCNONB3Ys GopMyiy AJis
IOCJIE1I0BAaTENIbHO COEAUHEHHBIX KOHIEHCAaTOPOB

1/C = (do — d)/(&,5) + d/(g,S) =>C =5,105769...-101°
C yuérom pabotsl D/1C nmo mepeHocy 3apsiaa, SHEprus KOHAEHcaTopa paBHa —
CU?/2. C yuyétoMm 3TOro MHHYyca paGoTa IO BBHITACKUBAHHIO IPOCIOHKH OyneT

IIOJIOXKHUTEIIEHON ¥ paBHOM

AC- U2 =1,960615-107.

OTtser: 1,96

3aganue Ned

JlaBrnenue B Touke «3» p3 = 105-30/40 = 75000 I1a

IlonesHas pabota 3a LUK

An = "2 (40-30) -0,001-(100000-75000) =125 Jx

Temuo Ha 3 => 1 => 2 cocTout U3 paboTs

A =105 - (40-30) - 0,001 =1000 JTx

¥ U3MEHEHUs] BHYTPEHHEH SHEPruu

AU =1/2 (40-100000 — 30-75000) 0,001 = 18 - (4000-2250) = 31500 Ik
Bcero Q =31500+1000 = 32500 /T

KIT1 = 125/32500 - 100% = 0,3846...% =~ 0,4 %

Orger: 0,4



3ananne Ne5

Pernenne: £&:1= N + R-P. (N — Mexanuueckasi MOIITHOCTb)

[Tpn nogvéme N = Fv = 2000. => R = (76000 — 2000)/100 = 740
Ilpn nBvxeHny rpy3a BHU3 NOACTABIISIEM B ypaBHEHHUE 3HaueHue R = 740
u MeHseM 3Hak N. Torna nonyyaem kBampaTHOe ypaBHEHHE OTHOCUTENBHO

I: 740 P — 7600 1—2000 =0 . I, = 10,527...

BTOPOH KOPEHb OTPULIATEIIbHBIN.

OTtser:10,5
3ananue Ne6
Pemenue: yron Mexmy CKOpocThlO IEPBOro Teja " ®)

¥ TOPU3OHTAJILHOM MPSIMOM Ha PUCYHKE paBeH /1. A
[To3TOMY 3aKOH COXpaHEHHUS UMITYJIbCA BBITJIIHT O
CIIEYIOLHUM 00pa3oM: ’ '
2mv sin("12) = ?/3 m(v-v’). Jlenum Ha mv 1 npeobpasys,

noimydaeM: v'/v =1 - 3 sin("/12). Orcrona v/v’ = 4,4734... = 4,5.
OTtBer: 4,5

3ananue Ne7

Pemenue: HaiiTi mepron MaiibIx rapMOHAYECKUX KOJIEOAHMI MOXKHO, HCXO.IS
U3 TOI'0, YTO aMIIJIUTY/1a CKOPOCTH Vmax = WA, rae o = 27/T, a

A — avmmuuTyna kosiebaHuii. MakcHMaJbHOE 3HAUEHHE KHHETHYECKO
3HEPruu paBHO: Ewuw = VomVmed = Y2S(pilt pcul)Vinal. TToTeHmmansHas
3HEPrus ONpeleNseTcs CUIaMHu, ACHCTBYIOIIUMHU Ha TUIaHKy. B monoxeHunn
paBHOBECHs cUJla ApXume/ia paBHa 110 MOLYIIO cuiie TshkecT. Cuiia TSHKeCTH
He m3MmeHsdercs. Cuia Apxumena NpH NOTPYKEHMHM Ha X OTHOCHTEIBHO
PaBHOBECHS] M3MEHAETCS Ha SpywXg, IPHIEM H3MEHEHHE MPOTUBOIOJIOKHO

HampaBleHuio cxaBura. Takoe moBeleHHe aHAJOIMYHO 3aKOHY I'yka



¢ koabdunuentom xkécrkoct k = Spyg . [losToMy norennuanbHas SHeprus
pasHa U = %Spyx’g. MakcumyMm HoTeHunuanbHoi sHeprunm U = ¥%SpyAZg.
[IprpaBHIBaeM MakCHUMallbHble 3HAUEHUs MOTCHIMAIbHON U KMHETHYECKOM

SHEPTHH, TIOJTydaeM.

T = 2a[(paL + peul)/pugl” =2,887532129

Otser: 2,9

3apanue Ne8

N = m(g-cos ¢p+w’R-sin d)
uN = m(w’R-cos ¢ - g*sin ¢)
Jenum 2-e ypaBHeHUe Ha 1-e,

COKpalaeM Ha mg cos ¢, u

BBOZMM mapametp & = w’R/g
Tormap(Etgd+1)=E-tgd (1)

B npenene GoibIIMX YIIOBBIX

ckopocreit (§ -> o) monyuum U = ctg ¢o. — KOTAHI'€HC yIJia, Bblllie KOTOPOro He
noaHumaercs npeamert. [loactapiss 3To BeipaxkeHue B (1), nony4um

& = ctg(do-¢). Orcrona t = B+ [Eg/R]”

Yr1oObl MONY4YHUTh 3HAYEHUE B MUHYTaX, Haao emeé noxenuts Ha 60. [loxygaem

77,18 =77 [muH]|.
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BapuanTt 2
3ananue Nel

O6o03HauuM ¢okycHoe paccTosinue F, pacCTOSHUE OT I1a3a 10 JUH3HI X.
Paccrosmue 10 n300pasers B mm3e pasHo f= - xF/(F-x). Veemmerme = F/(F-x).

IlyeTs Hawano KOOPIIHAT HAXOWTCA Ha MepecedeHIN ONTIYECKOl ocl 1t oTpakaroweli HoBepxHOCTH 3epkata. Koopammara
rnasa (o€ B ev) Gymer X=—40, koopmimara mmssi L= -10. Hsobpaermie 6yzet invets koopmmaty 30F/30-F) - 10 =

= - 20%(2F-15)/(F-30). Veemmuerme F/(F-30). Otpaerme 37oro moGpakeris B sepkate GyeT IMeTs KOOPIIHATY
20*(2F-15)/(F-30). PaccTosHle OTpaskeHNs A0 MH3EI pasHo x = SO0(F-12)/(F-30).

Iomxoe ysemruenme = F/(F-30) * F/(F-x)= F*/ (F>-80F+600) npupastusaem 5. IlorysaeM KBaxpaTHoe ypaBHeHIe
F?—100F+750 = 0. Ero pemesme 50 v70. Borsimiit kopers F = 91,833 [cx]. Mespmnt xopers F =8.167 [cu].. lns
000IIX CITyyaeB Ha piiCyHKe G5l MOCTPOEHO H300pakeHte. Bo BTOpoM cTyyae I/ias He CMOKET VBILIOTh I300paKeHIte,

TOITOMY TOZITCA TOIbKO OoMbImit Koperb. OTBeT Hy:kKHO 1aTh B MM. [TosTomy oTset 918.

3epKano

JIHH3a ‘

I-e uzobparcerue

&asa F

&z

(hOKYC THH3BI

empascenne 1-2o
HIOOpaNCeHUR

Puc. la. Xoa qyueii ana mHE36! ¢ 0016IHM GOKYCHBIM PacCTORHHEM
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Otser: 918

3aganue Ne2

Puc. 1 6. Xoa mygeif ams AnH3BI ¢ MCHBIEM QOKYCHBIM PaCCTOAHHEM

Y1008 HATH KOOPAUHATHI BEPIIMHBI TPEYTOJLHUKA
Ha PUCYHKE, CHayaja I10 TeopeMe KOCHHYCOB HaXOJUM

yroin ¢h. Torna

[Tudaropa.

Omeem cunvHo 3a6ucum om
mo4yHoCmu pacyéma
Pacuér npuBenén B Tabimie,

OPUYEM X U Y PaCCUUTHIBAIOTCS

1o hopMmynam

x = (a*+L*-b*)/2L.
Bropyro koopanHaty Haiiném 1mo Teopeme

ie

apa.
Ao
Hie

[ a b x y L= 1100
61315 79274 4352346431 4318839288
‘ 613,15 792,745 4352310398 431,8875601 3,015483903
613,15 792,735 4352382465 431,8802974 3,005546830 aees
613,155 792,74 4352374302 4318882186 3,012760283
613,145 792,74 4352318561 431,8796389 3,008276979
61244 790,03 4367887967 429,2997795
612,44 790035 436,7852056 429,3034332 3,010515136
612,44 790,025 436,7923877 4292961258 3,020478812
612,445 790,03 4367915805 429.3040801 3,013249555
(612,435 790,03 436,7860129 4292954789 3017750956 )

x=(@+L*-bv2L;

y=(@-5*.



3ateM BBIOMpaeTCs HauMeEHbIIEe pacCcTosiHMe Cpeaud BCeX Map TOYEK,
M3 KOTOpbIX OIHA OTHOCHTCS K Ha4yaJbHOMY IIOJIOKEHHIO, a BTOpas —
K KOHEYHOMY. B  peanbHOCTM MBI  CUMTaeM CHayada  PaCCTOSHUS
OT LIEHTPAIIbHON TOYKU HAYaJIbHOIO MOJO0XKEHHs 10 4-X KpalHUX TOYeK KOHEUHOTO
nosioxeHusi. BepiOMpaem KpaT4alilllyl0 TOUYKY KOHEUHOTO TIONOXKEHHS. 3aTeM
CMOTPUM pacCTOSHHUA OT 4-X KpalHMX TOYEK HAYaJIbHOIO IOJIOKEHUS
J0 BBIOpaHHOW TOUKM KOHe4yHoro. Hakomew, BeIOMpaeM mapy TOuYek,
KaK Ha pUCYHKE.

PexoMenzanusi npu OTKIOHEHHH OT OTBETA HA BEJMYMHY, MEHbIIYIO 7 €IHHHL

MIIaAaIiero paspsaa, pe3yinbTaT 3aCUUTEIBATH KaK HpaBHIIBHBII:'I.

OTtBet: 3006

3ananue Ne3

Hano: g |8,85-102 g [3,5
S 10,03 d | 0,0009
d, | 0,001 U | 3000
Pemenmne:
IMyers C, = €05/d, = 2,655-10"°  — &mxocTs mycroro koHmeHcatopa. EMKocTb

HallOJIHEHHOIO ~ KOHJCHCATOpAa MOXXHO  BBIYMCIMTb, HCIONB3YS  (hopMmyny
JUTSL ITOCJIEA0BATEbHO COCAUHEHHBIX KOHIEHCATOPOB

1/C = (do — d)/(&,S) + d/(g,eS) =>C =7,434 -10°1°
C yu€rom pabotel DJIC mo mepeHocy 3apsiia, SHEPrUs KOHAEHCATOpA PaBHA —
CU?%2. C yuéroM 3TOro MuHyca paGoTa IO BBITACKHBAHHIO IPOCIOWKH OyneT

TOJIOXKUTENbHOM U paBHo# AC- U2 =2,15055-107.

Oreer: 2,15



3ananue Ned
JlaBnenue B Touke «3» p3 = 1,25:105 - 25/, = 78125 Ila
ITonesnas pabora 3a HMKII

An =% (40-25) - 0,001+ (125000 -78125) = 351,5625 ]I

Temno na 3 => 1 => 2 cocTout U3 paboTHI

A =125000 - (40-25) - 0,001 =1875 JIx

Y W3MEHEHUS] BHYTPEHHEH SHepruu

AU =1/2 (40 -125000 — 25 - 78125) - 0,001 = 18 - (5000 — 1953,3125) = 54843,75 JIx
Bceero Q = 54843,75 +1875 = 56718,75 JIx

KITJT = 351,5625 /56718,75 - 100% = 0,6198...% = 0,6 %

OTtBer: 0,6

3aganue No5

&1=N+ R-P. (N — Mexanuveckas MOIIHOCTb)

ITpu noxséme N = F-v = 3000. => R = (7600-12 — 3000)/12% = 612,5

Ilpu nBWXKeHWH rpy3a BHM3 IOJCTAaBISEM B ypaBHeHHE 3HaueHme R = 612.5
1 MeHsieM 3HaK N. Toraa momydaem KBaapaTHOe ypaBHEHHE OTHOCHTEIBHO

I: 612,5 P — 7600 I — 3000 =0. [; = 12,791... BTOpoii KOpeHb OTPULATELHBIIA.
Orger: 13

3ananue Ne6

]
YToJa MEXy CKOPOCTBIO IIEPBOTO TeJla M FOPH30HTANBLHON MPAMON =

.
Ha pucyHke paseH "/s. IlostomMy 3akoH coXpaHeHHWs HMIyJbca y
BBITVISIIUT CIIEIYIOIUM 00pa3oM:

2mv sin(*/g) = 0,8 m(v-v’).

%

@)
Jenum Ha mv 1 npeobpasys, momydaem: v/v’ =23,1... =23,

OtBer: 23



3aganue Ne7

Haiiti mepros MamnbIX rapMOHHYECKHX KOTeOaHHN MOYHO, HCXOMS U3 TOr0, YTO
aMIUTUTY1a CKOPOCTH Vimax = WA, e 0 = 27/T, a

A — avmuTysa konebGanuil. MakcumanbHOe 3HaYEHHE KMHETHYECKOH SHEPTrUu

paBHO: Egw = "2mvma® = Y2S(pal+ poul)Vma’. TloTeHmmansHas sHeprus

ONPEJIENAETCS CUIIaMH, NEHCTBYIONIMMY Ha IJIAHKY. B monokeHuu paBHOBecHs
cuia ApxuMeaa paBHa 110 MOIYJIIO cujie TsokecTH. CHa TSDKECTH He M3MEHSeTCH.
Cuna ApxuMesia pu NOrpy’KeHUH HA X OTHOCHTEJILHO PABHOBECHS H3MEHSETCS Ha
SpwXg, TpHYEM H3IMEHEHHe NPOTUBONOJOKHO HANPABICHUIO caBura. Takoe
MOBEJICHHE aHAIOrMYHO 3aKOoHYy I'yka ¢ kospdummentom xécrkoctu k = Spug .
[losToMy moTeHmuansHas sHeprus paBHa U = %:Spwx’g.  Maxcumym
noTeHmManbHoM sneprun U = %Sp,A’g. TIpupaBHIBaeM MakCHMAbHBIE 3HAUCHUS
NOTEHIIUAIBHOM U KMHETHYECKOH SHEPrHH, MTOJIYYaeM.

T = 2xa[(psL + prol)/pwg]” =2,78523 ~ 2,8
OrBert:2,8

3ananne Ne8

N = m(g-cos ¢+w’R-sin )
uN = m(w’R-cos ¢ - g*sin ¢)
Henum 2-e ypaBuenwue Ha 1-e,

COKpalaeM Ha mg cos ¢, u

BBOAMM mapametp & = w’R/g

Tormap(Etgd+1)=E-tgd (1)
B npezene Gonbmmx yrioBeix ckopocteit (& -> o0) moayuuM | = ctg d,. — KOTAHTEHC
Yyriia, BbIIe KOTOPOTO HE moaHMMaeTcs npeamert. [loacrasiss sto Beipaxenue B (1),

nosyduM § = ctg(do-¢). Orciona t = - [Eg/R]”

YTOORI MONY4YUT 3HAYEHHE B MUHYTaX, Hal0 elé noaeuTh Ha 60. [Tonydaem
69,36 = 69 [muH].
OTtBert: 69
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